
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА/АБО 

ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

На виконання Постанови Кабінету Міністрів  України від 11 жовтня 2016 року №710 

«Про ефективне використання коштів» (у редакції постанови Кабінету Міністрів від 16 

грудня 2020 року №1266) надається обґрунтування технічних та якісних характеристик 

предмета закупівлі, його очікуваної вартості. 

 

Назва предмета 

закупівлі 

Послуги з організації гарячого харчування учнів (код 55520000-1 

– Кейтерингові послуги) та процедура закупівлі – спрощена 

закупівля. 

 

Адреса: м. Івано-Франківськ, вул.. Набережна ім.. В. Стефаника, 

16А. 

 

Обґрунтування 

технічних та якісних 

характеристик 

предмета закупівлі 

Виникла необхідність закупівлі з метою забезпечення  у грудні 

2021 року Ліцею №17 Івано-Франківської міської ради 

організацією гарячого харчування учнів та недопущення 

соціальної напруги в навчальному закладі.  
Учні пільгових категорій 1-11 класів: 

 діти із сімей, які отримують допомогу відповідно до 

Закону України «Про державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям» - 22; 

 діти-сиріт та діти, позбавлених батьківського піклування 

– 11; 

 діти працівників органів внутрішніх справ, які загинули 

під час виконання службових обов’язків, учасників бойових дій 

у зоні антитерористичної операції та операції об’єднаних сил, 

які загинули/зникли безвісти/потрапили в полон чи отримали 

інвалідність або померли під час виконання службових 

обов’язків, учасників бойових дій (на підставі посвідчень 

встановленого зразка для учасників бойових дій) – 15; 

 діти з особливими освітніми потребами, які навчаються в 

спеціальних і інклюзивних класах – 17; 

 діти із інвалідністю – 7; 

 діти із багатодітних сімей – 53; 

 Дітей внутрішньо переміщених осіб чи дітей, які мають 

статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і 

збройних конфліктів – 2. 

Увільнені за рішенням педагогічної ради учні ГПД (обіди): 

- Увільнені на 100% - 10 дітей. 

- Увільнені на 50% - 10 дітей. 

- Кількість днів харчування –  18 днів. 

 

Продукти харчування учасник-переможець закуповує 

самостійно. Продукти харчування, які використовує учасник для 

приготування їжі, повинні мати необхідні сертифікати якості, 

харчування має бути збалансованим та калорійним, відповідати 



всім вимогам санітарного законодавства, з дотримання норм 

харчування у відповідності з Постановою Кабінету Міністрів 

України №305 від 24.03.2021р.,  Постановою Кабінету Міністрів 

України №1591 від 22.11.2004р., Постановою Кабінету Міністрів 

України № 856 від 19.06.2002 р., Постановою Кабінету Міністрів 

України № 116 від 02.02.2011 р. 

Харчові продукти, що поступають на харчоблок, повинні 

відповідати вимогам нормативно-технічної документації і 

супроводжуватися документами, що встановлюють їх якість. 

Не допускається приймати харчові продукти без 

супроводжувальних документів, з минулим строком зберігання, 

з ознаками псування. У супроводжувальних документах про 

якість продуктів, які особливо швидко псуються, повинні бути 

вказані дата  випуску продукту, а також  і дата його кінцевого 

строку зберігання.  Супроводжувальні документи (товарно-

транспортна накладна, якісне посвідчення, сертифікат) 

необхідно зберігати до кінця реалізації продукту. 

Готові страви повинні бути належної якості та відповідати 

встановленим Державним санітарним правилам і нормам. 

Харчування здійснюється за нормами, передбаченими 

постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004р. № 1591 

із змінами (постанова Кабінету Міністрів України від 

06.08.2014р. № 353 )та Постановою Кабінету Міністрів України 

№305 від 24.03.2021 року 

Якість послуг має відповідати умовам, викладеним у: «Порядку 

організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих 

закладах», затвердженому Наказом Міністерства охорони 

здоров'я України і Міністерства освіти і науки України 

01.06.2005р. N 242/329. 

Учасник повинен забезпечити збереження обладнання (якщо 

таке буде надано Учаснику), яке належить навчальним закладам 

та в разі необхідності здійснювати його ремонт за власні кошти 

Персонал Учасника, який займається постачанням продуктів, 

приготуванням та роздачею їжі, повинен мати санітарний допуск 

до роботи. 

Послуга з організації гарячого харчування надається в 

приміщенні їдальні навчального закладу. Врахувати, що 

організація харчування здійснюється безпосередньо в 

приміщенні навчального закладу, підвіз готових страв і їх 

розігрівання не дозволяється. 

 

Обґрунтування 

очікуваної вартості 

закупівлі 

Вартість даної закупівлі буде становити: 75870,00 грн. (сімдесят 

п’ять тисяч вісімсот  сімдесят гривень 00 копійок.) без  ПДВ і 

складається із суми вартості наданих послуг Виконавцем 

протягом строку дії Договору, про що зазначається у відповідних 

документах. Ціна договору визначається із врахуванням всіх 

загальнообов’язкових платежів та зборів. 

Вартість безкоштовного харчування у закладах освіти для дітей 

пільгових категорій встановлюється рішеннями Івано-

Франківської міської ради Івано-Франківської області. У 2021 

році необхідно дотримуватись визначеної вартості харчування 

учнів пільгових категорій за рахунок бюджетних коштів: на 



сніданок – 20,00грн. на день за одну дитину; на обід – 25,00 грн. 

на день за одну дитину. 

 

 


